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  ̅̅̅̅أ باكتب معادلة لتمثيل طول
وتحقق من صحة الحلفي الشكل المجاور، ثم أوجد قيمة س. 
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 ريالاتٍ  5ريالاً، وأراد أن يشتري قلمًا بـ   50مة أهُدي لجمال بطاقة شراء من مكتبة بقي

؛ لإيجاد  50=  5ك + 9ريالاتٍ للكتاب الواحد. حُل المعادلة  9وعددًا من الكتب، بسعر 

 وتحقق من صحة الحل عدد الكتب التي يستطيع شراءها.
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 18       (  د 15       جـ(  8ب(            6أ(          

 هو  20=  2س +3حل المعادلة  (1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 84      (  د 40      جـ(  16ب(        3أ(          

أي قيم ن الآتية تجعل المعادلة صحيحة (2
ن

4
صحيحة 3=  7 - 

2         ب( 6أ(          

3
1       جـ(  4 

3
 6-      (  د 4 

؟ 32-=  4ص + 6-ما قيمة ص في المعادلة (3

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 


